

二〇〇七年春季全時間訓練信息綱目

總題：信徒

第十八篇

他們的象徵一星，男孩子，
初熟的果子和莊稼，以及碧玉和其他寶石

讀經：啓一20，二1，十二1~11，十四1~5，二一9~11，18~21

壹 在召會墮落的時候，忠信的信徒是發光的星，擔負耶穌的活見證—啓一20：

- 一 屬天的基督是從雅各而出的星，也是給得勝信徒之賞賜的晨星—民二四17，啓二28，二二16~17。
- 二 忠信跟隨基督者乃是發光的活星，就是那些跟隨基督這發光之活星的人—太二2~12，彌五2，但十二3，啓一20。
- 三 活星跟隨基督那屬天、活的、今日即時的異象，祂乃是神經綸的中心與普及—徒二六16~18。
- 四 活星乃是那些頌讚神並祝福神子民的人；我們越為着神的子民讚美主，並在信心裏說他們的好話，就越把自己擺在神的祝福之下；那些積極的說到召會的人，領受祝福，但那些消極的說到召會的人，將自己置於咒詛之下—民二四9，弗一3，詩七一14，一〇三1~5，一四二7，創十二2~3，太十二34~37。
- 五 活星留意聖經上申言者更確定的話，『如同留意照在暗處的燈，』使基督這晨星在他們心裏出現—彼後一19，約六63，啓二28。
- 六 活星享受七倍加強的靈，並被其充滿，使他們為着神的建造加倍的活而發光—三1，四5，五6。
- 七 活星乃是眾召會的使者，就是那些有耳聽那靈向眾召會說話的人；他們享受並經歷是靈的基督作神的使者並作從神而來新鮮的信息，使他們能將新鮮而現時的基督分賜到神的子民裏面，好作耶穌的見證—一20，二1，瑪二7，三1~3。
- 八 活星是『心中定大志的』，也是『心中設大謀的』；他們是愛神的人，如同『星宿』『從其軌道』與神一同攻擊祂的仇敵，使他們『如日頭出現，光輝烈烈』—士五15~16，20，31，但十一32，太十三43，參但七25。
- 九 『流蕩的星』是那些反覆無常的人，未穩固的定在屬天啓示不變的真理上，反倒在那些像星一樣的神子民中流蕩；我們要成為為着神經綸的穩定的星，就必須提防七種損毀召會的人—猶12~13，19：
 - 1 當神的聖所（豫表成為肉體的基督，支搭帳幕在地上，作神的居所—約一14）被褻瀆時，亞捫人很痛快；當美地（豫表賜給神子民的基督連同祂一切的豐富和恩典—西一12）變荒涼時，亞捫人也很高興；並且當猶大家（表徵召會—來三6）被擄去時，亞捫人又很歡喜；亞捫人表徵那些恨基督，恨神的恩典，並且

恨召會的人－結二五3。

- 2 摩押人很高興看見猶大家與列國無異；因此他們表徵那些喜歡把召會拖進與世界的聯結裏，喜歡使召會與列國一樣的人－8節，啓二12。
- 3 以東人是雅各的兄弟以掃的後裔，因此，以東和以色列的眾子是表兄弟；（創三六1；）以東表徵未重生的舊人，以色列表徵重生的新兒；（羅六6，加六16，腓三3；）以東對以色列充滿了恨，不斷要找機會尋恨報仇－結二五12。
- 4 非利士人住得非常靠近美地，甚至與以色列人調在一起；非利士人豫表熱心宗教之人的天然人；『以東人』和『非利士人』對召會生活造成最大的傷害－15節，林前三12，16～17。
- 5 推羅豫表尋求屬世財富、並且不顧主的權益的人－結二六2，二八12～15，參王上七13～14。
- 6 西頓是以色列家刺人的荊棘和使人痛苦的蒺藜；推羅和西頓可視為一對，指明信徒若愛世界，只顧屬世的財富，他們就成了荊棘和蒺藜，破壞召會生活，阻撓作神耕地之召會裏生命的生長－結二八21，24，太十三22，林前三9，參啓十八13。
- 7 埃及是不信靠神，只倚靠自己資源的國家；埃及人代表向神獨立的人，憑自己天然的智慧，開發他們天然的資源，以致富足，成了別人供應的來源－結二九2～9，參出四1～9。

貳 男孩子表徵與基督合作，以抵擋祂的仇敵，並引進神國度的得勝者－啓十二1～11：

- 一 我們成為男孩子的路，乃是得加強到裏面的人裏，好得着加力，以經歷基督的豐富，並藉着禱讀擊殺的話，穿戴神的軍裝，而成為剛強的一－弗三16，18，六10～11，17～18，啓一16，十九13～15。
- 二 『弟兄們勝過他，是因羔羊的血，並因自己所見證的話，他們雖至於死，也不愛自己的魂生命』－十二11：
 - 1 『祂兒子耶穌的血也洗淨我們一切的罪』－約壹一7。
 - 2 自己所見證的話，就是向人宣揚並宣告基督得勝的神聖事實－林前十二3下，林後四13。
 - 3 雖至於死，也不愛自己的魂生命，意思是我們揀選愛主到極點，一點也不憑我們的己而活－西一17，18下。
- 三 亞比該豫表與爭戰的基督是一，在苦難當中為神的國爭戰的召會－太十二3，撒上二五42：
 - 1 亞比該先前的丈夫，拿八（意，愚頑），給我們看見，我們的舊人在棄絕基督的事上是多麼邪惡；拿八在大衛缺乏時，藐視、拒絕、並反對他－10～11，25節，參箴一7，十三20。
 - 2 當我們棄絕、拒絕並藐視基督的敗壞性情被擊倒時，我們就成為基督的配偶，在苦難當中跟從祂，為神的國爭戰－撒上二五36～42，啓一9。
- 四 基甸和他的三百人，表徵相調的一班得勝者，他們與基督一同爭戰，以帶進祂的

國一士六1~6，11~35，七1~8，19~25：

- 1 他們願意犧牲，好被神使用，以實行神的話並完成神的經綸－1~8節，八4。
- 2 他們打仗，他們作工，但全體都來趕仇敵，全體的人收成，這表徵我們得勝，全體復興－七22~八4，西一24，詩一二八5。

參 早期的得勝者在神的田地裏是初熟的，在莊稼收成以先被收割，作初熟的果子歸與神和羔羊－啓十四1~5：

- 一 被提主要的還不是爲着我們的享受，乃是爲着神的享受；我們需要使自己豫備好被提，不是爲着我們的快樂，乃是爲着神定旨的成就－十二5，7~11，十四1，4下，十九7。
- 二 被提的意義乃是被帶到主的同在中；我們要被帶到主的同在中，就必須在祂今天的同在中，並學習在我們與主的接觸中與主相近相親，爲着主的定旨而有愛主並寶貴主的心－林後二10，四6~7，約壹一3。
- 三 得勝者的被提是爲着打敗仇敵，並且爲着使神滿足：
 - 1 神需要我們被提－被提到祂和祂的寶座那裏，好與仇敵爭戰－啓十二5，7~11。
 - 2 主需要男孩子與祂的仇敵爭戰，但爲着祂的滿足，祂更需要初熟的果子－十四1，4下，參歌八6，13~14。
 - 3 初熟的果子是神的農作物中最先達到成熟的一西二19，來五14~六1，弗四13，腓三15，參路二一36。
 - 4 初熟的果子是被提到錫安神的殿中，作神新鮮的享受，使神得到滿足－出二三19上，利二三10，參羅八23。
- 四 我們被提，在於我們在神聖的生命裏成熟，這是藉着我們與神同行，就是以祂爲我們的中心和一切，並按着祂的啓示和帶領作一切事－創五22~24，來十一5~6。

肆 得勝的信徒由碧玉和其他寶石所表徵－啓二一9~11，18~21：

- 一 碧玉表徵神顯出來的樣子，憑神的榮耀作新耶路撒冷的光照耀，以彰顯神－四3，二一11，18~19。
- 二 其他寶石表徵基督的榮美在不同方面的豐富，作神永遠居所的根基－19~21節。
- 三 我們藉着審判的那靈、焚燒的那靈和湧流的那靈－就是主靈－而由對作復活之神的基督之豐富的經歷所變化；這乃是經過受苦、消耗的壓力、以及十字架的殺死所得着－賽四4，十一2，約四14下，林後一8~9。
- 四 經過變化的過程，我們誇我們的軟弱，並在基督耶穌裏誇口，使作恩典之基督的能力覆庇我們－12節，十一30~33，十二7~9，羅五3，林前一29~31，腓三3。
- 五 我們藉着在基督這活石裏，在神聖的生命中長大，變化爲寶石；藉着這變化的過程，三一神就被作到我們裏面，並與我們構造在一起，使祂恩典的榮耀得着稱讚，這恩典是祂在那蒙愛者裏面所恩賜我們的，使我們成爲新耶路撒冷，作爲整本聖經的總結，並作爲給整個宇宙的福音－彼前二4，林前三12上，啓二一18~21。